
Investor’s Business Daily/Christian Science Monitor/TIPP Poll 

Traditional telephone survey with live interviewers conducted -- January 29, 2012 to February 4, 
2012.  Sample Size -- 852 Registered Voters, Margin of Error – +/-3.3 percentage points 
Contact:  mayur@technometrica.com, 201-986-1288 
 

  H3A  
Rotation => H3D  
And if the 2012 election for United States President were held today and 
the following were candidates for whom would you vote? Would you say... 
Rotation => 2 
  
Democrat Barack Obama or ......................................................................1    47%  
Republican Mitt Romney or ......................................................................2    41%  
(Don't read: Other) ....................................................................................3    4%  
(Don't read: Not sure)................................................................................4    6%  
(Don't read: Refused) ................................................................................5    3%  
  

  H3B  
And if the 2012 election for United States President were held today and 
the following were candidates for whom would you vote? Would you say... 
Rotation => 2 
  
Democrat Barack Obama or ......................................................................1    52%  
Republican Newt Gingrich {or} ................................................................2    33%  
(Don't read: Other) ....................................................................................3   5%  
(Don't read: Not sure)................................................................................4   6%  
(Don't read: Refused) ................................................................................5   3%  
  

  H3C  
And if the 2012 election for United States President were held today and 
the following were candidates for whom would you vote? Would you say... 
Rotation => 2 
  
Democrat Barack Obama or ......................................................................1    49%  
Republican Rick Santorum {or} ................................................................2    35%  
(Don't read: Other) ....................................................................................3    4%  
(Don't read: Not sure)................................................................................4    9%  
(Don't read: Refused) ................................................................................5    3%  
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  H3D  
And if the 2012 election for United States President were held today and 
the following were candidates for whom would you vote? Would you say... 
Rotation => 2 
  
Democrat Barack Obama or ......................................................................1   49%  
Republican Ron Paul {or} .........................................................................2   33%  
(Don't read: Other .....................................................................................3   6%  
(Don't read: Not sure)................................................................................4   9%  
(Don't read: Refused) ................................................................................5   3%  
  


